



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БУСЬКА МІСЬКА РАДА ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
БОЛОЖИНІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІ
СТУПЕНІВ

80527, с. Боложинів, Золочівський район, Львівська область, тел. (03264) 4 -43-58, e-mail: bolzosh@meta.ua

Н А К А З

03.07.2023 р.

Боложинів

№ 34

**Про підсумки самооцінювання
закладу освіти**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 30.11.2020 № 1480 «Про затвердження Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти», враховуючи вимоги статті 41 Закону України «Про освіту», на основі результатів здійсненого самооцінювання закладу та відповідно до наказу закладу освіти № 19 від 19.04.2023 р. «Про створення робочої групи та проведення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти» з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗЗСО, постійного підвищення якості освітньої діяльності у закладі було здійснено самооцінювання умов навчання і праці та зроблено такі висновки:

Територія та приміщення чисті і охайні. Територія озеленена, закладено молодий фруктовий сад. Покриття площадки перед приміщенням задовільне. Вхід до школи з Центральної вулиці села. Огорожа металева. Ворота закриваються. На території відсутні колючі дерева, кущі, гриби та рослини з отруйними властивостями, зазначені у Переліку Санітарного регламенту. Черговим техпрацівником щоденно здійснюється огляд території щодо її безпечності для учасників освітнього процесу. Протягом робочого дня черговий працівник здійснює нагляд за доступом сторонніх осіб в приміщення школи. У приміщення закладу допускаються виключно учасники освітнього процесу. Передня територія ділянки закладу освітлюється у вечірній світільниками вуличного освітлення. Кількість учнів закладу освіти не перевищує його проектну потужність. За проектом 116 осіб, школу відвідує 49 учнів та 8 вихованців дошкільної групи з короткотривалим перебуванням у закладі. На території школи облаштовано

дитячий майданчик з 6 об'єктів та спортивний майданчик з волейбольною, баскетбольною площадками та міні футбольним полем. В наявності акти допуску до занять на спортивних спорудах. Майданчики для учнів 1 – 4-х класів обладнані ігровим та фізкультурно-спортивним обладнанням, що відповідає віковим особливостям учнів. Майно у справному стані, має естетичний вигляд.

У приміщеннях закладу освітньо-тепловий режим та освітлення відповідає санітарним нормам. Усі електролампочки замінені на енергозберігаючі. Приміщення прибрані, вчасно здійснюється вологе прибирання, провітрювання і дезінфекція. Туалет облаштовано відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та утримується в належному стані. У закладі дотримано питний режим у різні способи, є кулер для пиття води, пляшки індивідуального використання. Вода з власної свердловини, відповідає санітарним нормам. Приміщення закладу освіти використовуються раціонально, за призначенням. Комплектування класів відбувається з урахуванням чисельності здобувачів освіти, їх особливих освітніх потреб, площі навчальних приміщень. У закладі освіти обладнані персональні робочі місця для педагогічних працівників в навчальних кабінетах, є методичний кабінет, облаштовані місця відпочинку для учасників освітнього процесу – в класах куточки усамітнення, в коридорі диван для сидіння. Заклад освіти забезпечений навчальними кабінетами і приміщеннями, необхідними для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. Облаштовано 6 навчальних кабінетів, комп'ютерний клас, шкільна майстерня, бібліотека, методичний кабінет, спортивна зала. Вся школа та укриття повністю забезпечені доступом до мережі Інтернет.

Навчальні кабінети обладнані засобами навчання для виконання відповідної навчальної програми. Інструктажі та навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій із працівниками закладу та здобувачами освіти проводяться систематично (згідно з вимогами законодавства про охорону праці). До проведення інструктажів залучаються працівники Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Учасники освітнього процесу дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. В школі проводяться об'єктові тренування, навчання дій в надзвичайних ситуаціях. Приміщення закладу наповнене інформацією про дії у НС.

В закладі освіти відсутнє приміщення харчоблоку. Харчуються тільки діти з малозабезпечених сімей буфетною продукцією.

У закладі освіти систематично проводиться (під час уроків, позакласних заходів) робота зі здобувачами освіти та їхніми батьками щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання мережі Інтернет. Регулярно проводиться робота з батьками та здобувачами знань щодо безпечного інтернету.

Результати опитування:

Робочою групою встановлено, що умови навчання та праці забезпечені на достатньому рівні.

НАКАЗУЮ:

1. Оцінити стан забезпечення комфортних і безпечних умов праці в закладі освіти на достатньому рівні.
2. Ознайомити працівників Боложинівського ЗЗСО І-ІІ ст. з результатами самооцінювання закладу освіти (додаток 1).
3. Врахувати у подальшій роботі закладу освіти:
 - 3.1. Потреби в удосконаленні освітнього середовища:
 - потребують дооснащення предметні кабінети;
 - потребують капітального ремонту асфальтовані доріжки;
 - потребують капітального ремонту підлоги в двох класних кімнатах;
 - потребує поточного ремонту укриття;
 - підвищити контроль за інформуванням учнів та дотриманням правил охорони праці, безпеки життєдіяльності, правил поведінки, пожежної безпеки в закладі та під час надзвичайних ситуацій;
4. Розмістити результати проведення внутрішнього самооцінювання на шкільному сайті.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи

Підставська Л.І.

